



90后军训流行穿“秘密鞋垫”

高一、大一男生军训竟拿卫生巾当鞋垫

本报 8451234 热线消息

(记者 陈洋洋) “站军姿一站就半小时,我们有法宝,垫上卫生巾又吸汗又柔软。”记者近日发现,高中和大学新生军训中,卫生巾当鞋垫成为“秘诀”,卫生巾竟成了不少男同学抢购的产品。

“军训鞋底子薄又硬。”

近日,城区各高中、大学陆续军训,为了应对长时间站军姿脚疼、脚出汗,不少男生想尽了办法,有的塞棉花,有的加一截鞋底,有的个性90后男生甚至拿卫生巾当鞋垫垫在军训鞋里。城区一名刚结束军训的高一新生告诉记者,他们寝室很

多男生军训的时候都买卫生巾。“用卫生巾当鞋垫,比较软不会硌脚,还能吸汗除臭,有的一下子垫上三层,有女生垫到四五层。”

记者随后采访了聊城的高校,不少男生都表示在军训时,悄悄准备了卫生巾。他们介绍,军训刚开始,

长时间站军姿,不少同学都脚疼,听大二的师兄说了这个“秘诀”,不少新生都用了。“一开始有的男生不好意思,后来看别人都用就释然了,不过还都是很‘低调’的,偷偷用,要不有女生见了会笑话我们。”

据了解,在不少高中、

大学的小卖部里,卫生巾都成了这些90后学生们的个性鞋垫和秘密武器。

城区一名高一班主任表示,他一开始看到学生这么个性,也觉得哭笑不得,但是确实实用,而不是为了搞笑或者捣乱,这么做可以理解。但有市民认为,男生拿卫生

巾当鞋垫用,有点不伦不类,令人难以接受。

“军训就是为了磨炼意志,孩子们应该好好体会,不应想出这些‘怪招’来逃避吃苦。”市民刘先生说,想出这些办法的学生都很聪明,应该把聪明用在学习和其他事情上。

新房遇雨家里就成“水帘洞”

开发商称不止一家,统计好一起维修,两三天能解决

本报 8451234 热线消息
(记者 孟凡萧) 13日,家住馨苑小区的于女士反映,刚买的新房一到下雨天就漏水,开发商却迟迟不给来维修。开发商表示,出现这种情况的不止一家,统计好情况之后一起维修,最近两三天会给业主维修好。

13日上午,记者来到馨苑小区20号楼一单元顶楼业主于女士家中,在客厅、卫生间、北侧卧室可以看到大片水渍,北侧卧室墙皮已脱落许多。据于女士介绍,她家这套房子是今年年前交的房,年后装修住进来的。5月份便发现漏雨,到现在物业和开发商已经来给维修

了3次,但都未给维修好。“现在我每天都给他们打电话,但没人来给维修。”

“一到下雨天,客厅、卧室房顶上那个预留的线口就往下滴水,上次下雨天晴后,家里还滴了三天。”于女士说,下雨时我和开发商到房顶上看了下,上边积水都没过脚了。“积水那么多,房子能不漏雨吗?”

于女士气愤地说,现在房子除了漏水之外,西边的墙壁都有了裂缝,而且裂缝越来越大。“这可是新房子,再不来维修,我们房子就不要了,让他们退给我们钱。”

馨苑小区的物业工

作人员表示,于女士的房子是新房,物业并未完全接收,房子现在还处于保修期,出现房子漏水应该去找开发商维修。

小区开发商宏运房产工作人员表示,楼房出现漏水是由于落水管被堵,导致房顶积水下渗所致,现在落水管已疏通。墙体出现裂缝是由于混凝土墙和气块墙两种墙收缩程度不一样导致,一般会在两年之后稳定,到时会给业主维修。如果业主现在有要求,我们也会前去维修。“出现漏雨这种情况的不止于女士一家,我们需要一起维修。大概也就这两三天,就会修好。”



于女士说,墙壁渗水留下大片水渍,墙皮也有脱落。本报记者 孟凡萧 摄

聋哑少女走失9天未回家

家人到处找寻未果,希望大家帮帮他们

本报 8451234 热线消息
(记者 任洪忠) 13日,莘县柿子园乡吴海村吴先生向本报求助,他的15岁聋哑女儿离家走失9天还没有音讯,附近村庄全找遍了,到莘县城区等地寻找也都未果,希望有知情者能提供线索,大家都帮帮他。

“5号早晨,孩子她娘发现女儿不见了,就赶紧到处找,也没找到,全家人就急了。”吴先生说,现在附近十里八乡的都找了,发动

了所有的亲戚朋友,但一直找不到孩子的影。

吴先生说,他女儿才15岁,聋哑说不出来话,精神也有些不正常,近三年内走失了三四次了,这次出走之前也没有任何迹象。“没送她去聋哑学校,她不懂盲文。”

“我现在在莘县城区找了好几天了,晚上就在外边过夜,一直也找不到她。”吴先生说,有两次都是在莘县城区找到的,最长的一次8天才找到,但这次

都9天了,还是没有信。“希望报社能帮帮忙,知情的好心人能提供线索。”

吴先生的聋哑女儿15岁,1.5米左右,短发,手里经常提着塑料袋,经常拾东西吃,脸型稍长,身体偏瘦,有些驼背。她走路和正常人不太一样,不会说话,但是双眼很欢很有神,精神有些失常。

如有线索可以与吴先生15506463668联系,或者拨打本报热线电话8451234。

商店一天收了两张百元假钞

假币以B3H3开头,市民要仔细辨认

本报 8451234 热线消息

(记者 焦守广) “我一天挣不了200,等于白干了。”近日,家住茌平冯屯镇的孙女士反映,一天的时间里,她竟然收到了两张百元假钞,这令她气愤不已。她收的假钞以B3H3开头,使用者是中年人。

孙女士告诉记者,她开了一家副食店,11日晚上,她在整理一天的收入时,突然发现有两张百元钞票有些“与众不同”,后来确定是两张假钞。“仔细回想,两张假钞应该是

一名50多岁妇女给的,她买了180多块钱的东西。”

“收到这两张假钱,一天不仅白干,还倒贴出去了不少。”孙女士说,她一打听才知道,镇上还有不少人受骗,收到的也是以B3H3开头的假钞。“估计他们手上还有很多假钞,希望别人以后收钱时注意点,看看钱是不是H3B3开头的。”

记者在网上搜“B3H3”关键词,出现很多“B3H3假钞”的报道。据了解,这些假钞疑产自广州、河南、湖南、陕西

等各省均出现过“B3H3假钞”的踪迹。

据了解,真钞票面手感光滑,无凹凸感;假钞颜色灰暗不匀,图形模糊。此外,假币一般都用普通纸印刷,因而纸质较软,较脆,易折没有韧性。面值5元以上的人民币都有水印,透过光线观察时图形清晰,人像生动逼真,立体感强。市民可以尝试逆光测试,在逆光条件下,假钞没有水印。真钞上的盲文凹凸感非常强,按目前的伪造技术,盲文制作工艺做不到。

新闻延伸>> 私自收藏假钞也属违法

记者采访了解到,遇到假钞后,市民并不知该如何处理。有些人会上交相关部门,也有的留在手中,当做收藏用。

中国人民银行聊城市中

心支行工作人员表示,收藏假币,会触犯国家法律,属违法行为,如果数额较大,达到了《追诉标准》规定的数额,则构成“持有假币罪”,发现后将受到刑罚处罚。

罚。

公民在收到伪钞后,应在第一时间上缴当地的公安机关或金融机构,并配合金融机构和公安机关提供假币获取的相关线索。